I:I MH = @ Montageanleitung Zugvorrichtung fir Riemenantrieb
CUSTOMMADE BIKE TEEI—:‘EILEIEY Art.Nr. 090050

Legende:
*Inhalt Zusatzbeutel

1 Passmutter*
2 Unterlegscheibe*
3 Schnorrscheibe*

4 Senkschraube M5 x 12 (2x)

5 Sechskantmutter M6 (2x)

6 Unterlegscheibe 6,4 (2x)

7 Gelenkauge (2x)

8 Augenschraube (2x)

9 Linsenschraube M6 x 30 (2x)
10 Linsenschraube M6 x 20 (1x)

11 Linsenschraube M6 x 16 (2x)
12 Distanzscheibe 12 x 6,1 x 3 (6x)

13 Ausfallende Rahmen*
14 Ausfallende Rohloff rechts*
15 Ausfallende Rohloff links*

16 Standerplatte 090006 (optionales Zubehdr)

Fahrtrichtung

linke Seite / Scheibenbremsanlage rechte Seite / Abtrieb

RA-CO GmbH - Fichtenweg 37 - 99098 Erfurt - Tel. +49 36203 614 44 - Fax +49 36203 50227 - www.intec-bikes.eu



